

대전관광공사



수 신 자 국내 학/협회, MICE 행사 주최 기관 등 (경 유)

제 목 2024년도 대전 MICE 유치·사전홍보 및 개최지원 제도 안내

- 1. 귀 기관의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 대전관광공사는 대전광역시 지방공기업으로서 MICE 산업 발전을 통한 지역경제 활성화의 일환으로 MICE 행사를 대전으로 유치하고 행사가 성공적으로 개최될 수 있도록 지원하고 있습니다.
 - * MICE: Meeting(회의) / Incentive Tours(기업포상관광) / Convention(컨벤션) / Exhibition & Events(전시회 및 이벤트)
- 3. 이에 따라 「2024 대전 MICE 유치·사전홍보 및 개최지원」 제도를 붙임과 같이 안내드리오니 본 지원제도가 활용 될 수 있도록 기관 내 홍보 협조를 당부드립니다.
- 4. 2024년 대전 MICE 유치·사전홍보 및 개최지원 제도는 상·하반기 구분없이 연간사업으로 운영함에 따라 공고 게시 및 안내는 1회에 한하며 신청순으로 접수하고 예산소진 시 마감예정이오니일정에 참고바랍니다.
 - 가. 참 고: 대전관광공사(www.djto.kr) 홈페이지 [알림마당] [공지사항]
 - 나. 문 의: 대전관광공사 MICE뷰로팀(042-250-1325 / dykim@djto.kr)
- 붙임 1. 2024년도 대전 MICE 유치·사전홍보 및 개최지원 공고문 1부.
 - 2. 지원서식 1부.
 - 3. 참가자명단양식 1부. 끝.

대 전 관 광 공



전결 01/03

대리 김도영 팀장 한희정 단장 박원기

협조자

시 행 MICE뷰로팀-17 (2024.1.3.)

접수

우 34126 대전광역시 유성구 대덕대로512번길 30. 대전관광공사

/ www.djto.kr / 공개

전 화 0422501325

FAX

/ dykim@djto.kr

, ,